## Öffentliche Sitzung

## Auszug aus der Niederschrift der 18. Sitzung des Rates der Stadt Meckenheim vom 14.06.2023

8.5	Jahresabschluss der Stadtwerke der Stadt Meckenheim	VSWA/2023/1
	für das Geschäftsjahr 2019	079

- Der Rat der Stadt Meckenheim stellt den Jahresabschluss der Stadtwerke der Stadt Meckenheim zum 31. Dezember 2019 in der von der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft AKKURATA Treuhand GmbH in Köln gemäß Bericht vom 27. März 2023 geprüften Form fest.
- 2. Der Jahresgewinn in Höhe von 100.413,70 € wird auf neue Rechnung vorgetragen
- 3. Der Rat der Stadt Meckenheim erteilt den Mitgliedern des Stadtwerkeausschuss für das Geschäftsjahr 2019 Entlastung.

**Beschluss:** einstimmig beschlossen

Ja-Stimmen 36 Enthaltung 5

## **Abstimmungsergebnis:**

Ja:	
Nein:	
Enthaltung:	Mitglieder des Stadtwerkeausschusses

Die Mitglieder des Stadtwerkeausschusses enthalten sich, da diesen durch den Beschluss Entlastung erteilt werden soll.

Meckenheim, den 02.08.2023

Klara Manner Schriftführerin